DIMENSIONES
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A Longitud total 6410/ 6 450* mm | H Ancho total de la pala 2 270 mm
A Longitud total con la pala en la parte trasera | 6 920 /6 960* mm | Altura total de la pala 435 mm
B Altura total 2 785 mm J Distancia de la pala 1990 mm
C Ancho total 2 270 mm K Altura de elevacién max. sobre el suelo 460 mm
D Longitud de la oruga sobre el suelo 2290 mm L Profundidad de descenso max. desde el suelo 480 mm
E Longitud del tren de rodaje 2890 mm M Altura libre inferior minima 390 mm
F Via 1870 mm N Altura libre inferior debajo del contrapeso 700 mm
G Ancho de la oruga 450 mm
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A Profundidad de excavacion méx. - Pala elevada | 4 150/ 4 500* mm | H Base de giro de la pluma en la parte izquierda 57°
B Profundidad de excavacion méx. - Pala bajada | 4 440 /4 790* mm | | Base de giro de la pluma en la parte derecha 60°
C Alcance de excavacion max. en el suelo 6820/7160* mm | J Longitud del brazo 1650 /2000 mm
D Alcance de excavacién max. 65960/7290* mm | K Radio de giro delantero 2 470/ 2 520* mm
E Pared vertical max. 3800/ 4 130* mm | L Radio de giro delantero con giro de la pluma | 2 130 /2 170* mm
F Altura de descarga max. 4680/ 4910* mm | M Radio de giro trasero ' 1135 mm
G Altura de corte max. 6 790 / 7 020* mm | M’ Radio de giro trasero con contrapeso adicional ' 1265 mm

* Con brazo largo



@% Carga de basculacién, valor =13 Carga de basculacién, valor
' por la parte delantera ~  por la parte lateral a 90°

Cabina, brazo de serie

Pala en el suelo Pala sobre el suelo

A ()| Max 5m 4m 3m Min | (A=)| Max. | 5m 4m | 3m | Min
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S m | 5236 [<1890=1890] - | - |*wotol=1st0] - | - | - | - |4236|*1830/*1850| - | - <gt00*1910] - | - | - | - |
% m | 5088 | 7230 |*1800| 1270 |~1820|*1830|=1830| - | - | - | - |50881230 1280 | 1280 } 1320 “rg30[rez0] - | - | - | - |
3 m 15587 | 1040 |1790| 1260 |1850|*2060[*2060|“2600[2600] - | - |5587 | 1040|1070 | 1240 | 1300 ~2060|*2060*2600/*2600| - | - |

2m | 5841 | 940 [*1790| 1190 |*2030| 1650 |*2500) 2330 3750/ 2680 |*3800{ 5841 | 930 | 980 | 1190 | 1250 1640 | 1760 | 2380 | 2640 2660 | ZBSOJ
1m | 5886 | 910 |*1810] 1170 |*2160| 1600 |*2810| 2230 *2860| 2290 |*4070| 5886 | 900 | 950 | 1160 | 1200 1580 | 1650 | 2190 | 2350 | 2290 21470|
Om | 5730 940 |*1840| 1120 |*2180| 1510 |*2890] 2200 *3960| 2670 |*4180| 5730 | 930 | 980 | 1130 | 1170 1500 | 1580 | 2200 | 2340 | 2660 | 2870 |
-1 m | 5350 | 1040 |*1840| 1130 {*2030| 1520 |*2730| 2220 *3710 _ 5350 1030 | 1070 | 1120 | 1160 | 1510 | 1570 | 2210 2370[ = J
-2m | 4680 | 1250 [*1770| - - | 1540 |*2180| 2280 |*3050| - - |4680(1250 |1310| - - 1520 l 1640 | 2270 2&801 s
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Pala en el suelo Pala sobre el suelo |
A |(as)| Max. 5m 4m 3Im Min | (A)| Max. 5m 4m | 3m | Min
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5m | 4236 |*1890{*1890| - - |*1910|*1910| - = = - | 4236 [*1890|*1890| - - |*M910{*1910| - - w § o B
& m | 5088 | 1390 |*1800| 1440 |*1820(*1830|*1830| - » = | 5088|1390 | 1450 | 1440 | 1490 |*1830|*1830{ - 5 A o= f
3 m | 5587 | 1180 [*1790| 1400 |*1850|*2060|*2060{*2600 *2600f - | 5587 [ 1180 | 1220 | 1400 | 1470 {*2060|*2060|*2600 *2600| - | -

2m | 5841 | 1060 |*1790| 1350 [*2030| 1860 |*2500| 2700 |*3750 2990 |*3800{ 5841 | 1060 | 1120 | 1350 | 1420 | 1860 | 2000 2700 | 3000 | 2990 | 3200
1m | 5886 | 1030 [*1810| 1320 |*2160| 1800 |*2810| 2560 |*3860 2600 |*4070| 5886 | 1030 | 1090 | 1320 | 1370 | 1800 | 1880 2520 | 2700 ‘ 2600 | 2820
0 m | 5730 | 1070 [*1840| 1290 |*2180 1710 |*2890{ 2520 |*3960 3050 |*4180] 5730 | 1070 | 1130 | 1290 | 1340 | 1710 | 1820 | 2520 2700i3050 3300
—1m | 5350 | 1180 |*1840| 1280 {*2030| 1720 |*2730| 2530 |*3710} - ~ |s350| 1180 1230 | 1280 | 1340 | 1720 | 1800 | 2530 2280 = | =

-2m | 4680 | 1420 |*1770] - - 11740 |*2180| 2590 [*3050 - - | 4680|1420 [ 1500 | - - | 1740 1870]2590 2830{ = = 1]

Cabina, brazo largo

Pala en el suelo Pala sobre el suelo il

A | (A=) Max. 6m 5m 4m 3m (A=) Max. 6m 5m 4m \ Im |
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Sm | 4705 | 1370 |*1720| - - - - I*1710[*1710| - - | 4705137011460 | - - - = ™M7o*1718f - | - J
& m | 5470 | 1060 |*1630| - - | 1250 |*1630|*1660(*1660| - - 5470 | 1060 [ 1130 | - - 1250 | 1320 ]*1550 *1660| - - ‘
3Im |5930| 910 |*1630f - - 1220 {*1710] 1740 |*1910} - - | 59301 910 | 970 Z - | 1220|1300 ' 1740 1 1870 | - -

=

2m | 6170 | 840 |*1640| 880 |*1670| 1170 |*1900] 1650 |*2310] 2540 «3160| 6170 | 840 | 890 | 880 | 930 | 1170 | 1250 | 1650 | 1770 | 2540 2790
1m | 6215 | 810 [*1660| 860 |*1720| 1130 |*2070} 1550 |*2680 2340 |*3850] 6215 | 810 | 860 | 860 | 910 [ 1130 | 1200 | 1550 | 1670 2340 | 2560
0m | 6065 | 830 |*1700| 850 |*1730| 1090 [*2150) 1480 |*2840 2250 |*3990| 6065 | 830 | 830 | 850 | 900 | 1090 | 1160 | 1480 1600 | 2250 | 2470

-1m | 5715 | 900 |*1710| - - | 1070 |*2070| 1460 [*2770| 2240 |*3880| 5715 | 900 | 960 | - - 11070 | 1150 | 1460 1570;22&0 2460
-2m | 5102 | 1060 |*1680| - - | 1000 |*1770] 1470 |*2350| 2270 |*3320| 5102 | 1060 | 1130 | - - | 1090 | 1160 | 1470 1590[22?0224@

Pala en el suelo Pala sobre el suelo |
A | (A7) Max 6m 5m 4m 3m | (A5)| Max. 6m 5m 4m | 3m |
B %@%g%ﬂg%%ﬁﬁﬁ =10 ¢ 10| g =] ¢ =) ey |~ 5 |
Sm 4705|1540 |=1720] - | - | - | - |M710[*a710] - | - | 4705 15401650 - | - | - | - |70x710] - | -
&m | 5470 | 1200 [1630] - | - |[1410 |*1630[*1660(*1660) - | - |3470 200112801 - | - | 74701500 [*1660[*1660] - | - |
3m 5330 | 1050 |~1630] - | - |1380|*1710[*1910[*1910] - | - |5930|1050)1110) - | - |1380 1670 [*1970{*1910] - | -
> m (5170 | 960 [*1640 1010 [1670] 1340 [1500] 1860 [*2310] 2870 |*3160| 6170 | 960 | 1030 | 1010 | 1070 | 1340 | 1430 1860 | 2000 | 2870 | 3140 |
T (6215 | 940 |*1660| 990 |*1720] 1200 |*2070| 1760 [*2680[ 2660 |*3850| 6215 | 940 | 1000 | 950 | 1050 | 1290 | 1380 1760 | 1900 | 2660 | 2920 |

Om |6065| 960 |[*1700| 980 |*1730| 1250 |*2150| 1700 |*2840 2570 |*3990| 6065 | 960 | 1020 | 980 | 1040 | 1250 | 1340 | 1700 1830 2570‘283&‘,
=1 m| 5715 | 1040 |*1710} - — 11210 |*2070| 1600 |*2770} 2370 |*3880| 5715 | 1040 | 1110 | - - |1210{ 1290 | 1600 | 1720 2379;2610_]
-2 m| 5102 | 1220 |*1680| - - | 1250 |*1770| 1680 |*2350| 2590 |*3320| 5102 | 1220 | 1300 | - - | 1250 | 1340 | 1680 | 1820 {259[}12850}

[ Los datos de esta tabla representan la capacidad de elevacion de acuerdo con la IS0 10567. No incluyen el peso de la cuchara y correspanden al 75 % de la carga
de basculacion estatica maxima del 87 % de la capacidad de elevacion hidraulica. Los datos marcados con * son los limites hidraulicas de la fuerza de elevacion. |
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ESPECIFICACIONES

@ (PESO +/- 2 % (NORMAS EUROPEAS) |

Presion al suelo (kgf/cm’)
.03
037

Peso durante el transporte® l Peso en funcionamiento®
L..B0kg
. 8200 kG l

TR A— N~ N ——— :

Con proteccion FOPS I (proteccion delantera) | o KL \ BN

Version con cabina/Orugas de caucho | L8125k
 Version con cabina/Orugas deacero | .. .B185kg
_Con contrapeso adicional

il [ MOTOR]

Tipo R IO . ..
R S— Diesel
“potencianeta . " 393kW/s2,7CVa1900mm
Potencia bruta 41,5 KW/55,6 CV 2 1900 tpm
il 1 T
29-2ANm
~ Refrigeracion por agua

; R A 1
- R —————— S 12 V-115 Ah (durante 20 horas)
Alternador 12V-80A

“Motor de arranque

& [ SISTEMA HIDRAULICO] ]

258 bares oma de Datos tedricos A

"1 bomba de pistén con caudal variable Presion (bar) | Caudal (Lmin)  El caudal de
1 bomba de pistén con caudal variable 2 direcciones 0 - 245 446 - 121 aceite disminuye

1 bamba de engranajes para el cabo guia" 19 /min 1 direccion 0- 245 44,6 - 121 aumenta la presion

Presién maxima

Y [ RENDIMIENTO ]

e — S———— 2,5/5 km/h
“Velocidad de G0 e o 9.4 rpm
" Fuerza de excavacion (brazo) . e AOBN
 Fuerza de excavadion (QUEhara) " 635 kN
Trepabilidad . o el 25°

Nivel de ruido (2000/14/CE y 2005/88/C8) T (wag: 98 dBA ; Lpag; 78 dBA

™=y [ TREN DE RODAIJE]

_Namero de rodillos SUPBHOTES i 1.
Nimero de rodillos INfRrOTES o 5
Sistena de tension de las orugas | Cilindro de engrase

B [ CAPACIDADES ]

“Deposito.de COMBUSEbIE i M5l
_Refrigerante . Lo al
Chceitedemotor 51
TCireuito NIGFAURCO e 161
Depésita hidraulico 601

FRECUENCIA DE MANTENIMIENTO

[Cambiar aceite de motor y filtro: 500 horas (1 .%)/al aiio] [Cambiar filtro de combustible: 500 heras] [Cambiar filtro de
aceite hidraulico: 1000 horas] [Cambiar filtro hidraulico de retorno de aceite: 500 horas] [Cambiar refrigerante: 2000
horas] [Limpiar filtro de particulas: 3000 horas] [Cambiar filtro de particulas: 9000 horas]



